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Un studiu efectuat de World Vision România arată că pandemia a afectat multe familii

care nu reușesc să cumpere alimentele necesare. Cei mai afectați sunt copiii din mediul

rural. 

Una dintre principalele cauze este că foarte mulți dintre părinţii din mediul rural (27%) au rămas

fără locuri de muncă şi, implicit, fără venituri din cauza concedierii, a șomajului și imposibilităţii

de a lucra cu ziua din cauza restricțiilor.

Acesta este al doilea an în care copiii cei mai vulnerabili de la țară nu se vor bucura de Paște la

fel ca înainte.

Pentru ei, orice ajutor contează, iar a merge în continuare la școală este singura șansă la un

viitor mai bun. Astfel, World Vision România lansează campania „Porția de bunătate”, în care

toți cei care vor să facă o faptă bună cadou pot să doneze pentru copiii din proiectul „Pâine şi

Mâine” al organizației, printr-un SMS la 8844 cu textul PÂINE (cost 2 euro) sau pe site-
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Aceste donații se vor transforma în mese calde și ore de ajutor la teme printr-un program de

educație remedială, după un an în care foarte mulţi copii nu au avut acces la educație, iar

situaţia familiilor din mediul rural este critică.

„Programul Pâine şi Mâine al World Vision România este unul dintre cele mai de impact

programe ale organizației noastre. Inițial, a fost gândit ca intervenție remedială pentru

cazurile de elevi care riscau să abandoneze școala din cauza sărăciei, neavând ce mânca

la școală sau un loc unde să își facă temele. Odată cu pandemia, programul a căpătat

însă o importanță critică. Pentru foarte mulți copii, este practic singura șansă ca ei să nu

abandoneze școala. O masă caldă și două ore de ajutor la teme, cu un profesor calificat,

țin în viață șansa acestor copii la educație, la un viitor mai bun”, afirmă Mihaela Nabăr,

directorul executiv al Fundației.

Până acum, 1.250 de elevi din proiect au primit mâncare caldă la școală, ajutor la teme, haine,

rechizie și alte resurse pentru nevoile de bază. Dintre aceștia, 538 de elevi sunt din județul Dolj,

din comunitățile Seaca de Pădure, Carpen, Predești, Breasta, Cernătești, Grecești, Rojiște,

Coțofenii din Dos, Argetoaia.
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